

Шахматы и шашки

Сплав молодости и опыта!

Турнир среди ветеранов и детей

МУДРЕЦЫ НАПОМИНАЮТ НАМ: «ЖИВИ СЕГОДНЯШНИМ ДНЁМ, НЕ ТЕРЯЙ ЗАБОТУ О ЗАВТРАШНЕМ И ОПЫТ ВЧЕРАШНЕГО!» СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ ГОРОЖАН ПОНИМАЕТ ИСТИНУ ЭТОГО ИЗРЕЧЕНИЯ И ЗНАЧИМОСТЬ ПРЕЕМСТВЕННОСТИ ПОКОЛЕНИЙ.

Поэтому волонтеры общественной организации «Дети войны» и воплотили в жизнь идею проведения совместного шахматно-шашечного турнира среди ветеранов и детей, отдыхающих в загородном лагере «Солнышко». По 17 участников с каждой стороны встретились на турнире 27 июля в литературной гостиной городской библиотеки им. П. Бажова. И получился самый настоящий праздник мыслящих людей, увлеченных традиционными настольными играми с мирным призом!

Открыла дружескую встречу, как всегда эмоционально, лидер ОНОО «Дети войны» Тамара Мелентьева. Ее помощники из правления, во главе с Любовью Вороновой, сделали все возможное, чтобы участникам встречи и болельщикам было комфортно и интересно. Об истории развития игры в шахматы рассказал собравшимся председатель городской шахматной федерации Андрей Тетрадзе. Преподаватель отделения шахмат ДЮСШ Иван Пьянков, познакомив всех с правилами турнира, провел жеребьевку. Игра проходила по ограниченному количеству партий, чтобы каждый игрок мог сыграть дважды: белыми и черны-



Начало турнира, в игре — всё серьезно! ФОТО АВТОРА

ми фигурами. Как сказала представитель городской администрации Инна Попова: «Шахматы — популярный вид спорта в городе, прочно обосновался в Спартакиаде среди трудовых коллективов, в открывшемся отделении СДЮСШОР. Отраднo, что сегодняшняя встреча состоялась впервые. Надеюсь, станет традиционной, ведь она значима с точки зрения патриотизма и преемственности поколений!»

Давно увлеченный шахматами Иван Пьянков высоко оценил уровень подготовки и проведения дружеской встречи, которая прошла, по его мнению, интересно, в уютной, благожелательной атмосфере. Он тоже высказал пожелание о проведении такого мероприятия в ежегодном формате. Андрей Тетрадзе отметил, что такой «сплав молодости

и опыта пойдет всем на пользу и, безусловно, поможет дальнейшему развитию шахматного движения в Лесном». На мой вопрос о пользе игры в шахматы Андрей Артурович ответил, что игра в шахматы вырабатывает усидчивость у детей, развивает логическое мышление, позволяет справиться со сложными стратегическими и логическими задачами. А для взрослых — это хорошая тренировка умственных способностей. Кроме того, он отметил тот факт, что по исследованию ученых мира у шахматистов не выявлено ни одного случая наркомании. Таким образом, вовлекая детей в этот вид спорта, взрослые спасут их от наркозависимости!

Сосредоточенно играли в тот день и шахматисты, и шашкисты. Среди шахматистов первыми окончили игру одиннадцатилет-

ний Миша Орленский и призер городского первенства 2015 года Валерий Еселев. Ветеран 037 отдела комбината «ЭХП» Валерий Владимирович увлекается шахматами с детства, а его партнер, школьник из поселка Пельым, занимался в секции шахматистов всего один год. Конечно же, игра завершилась победой ветерана, но он морально поддержал своего неопытного соперника, отметив его потенциальный талант и пожелал Мише углубленно изучать теорию. Среди шашкистов первыми завершили встречу, сыграв вничью, С.П. Лопатина и учащаяся 8 класса из города Красногубинска Маша Матвеева, оказавшаяся достойным соперником опытного ветерана.

Но, по большому счету, главное — не победа, а участие! Все игроки показали свое умение, выдержали проверку на прочность, проявив спокойствие и вдумчивость — это, по мнению опытных игроков, главные качества в данном состязании.

Организаторы дружеской встречи включили в программу мини-концерт с участием вокалистки Веры Босиной, а по окончании праздника вручили каждому игроку благодарственные письма, почетные грамоты, детям — еще и памятные сувениры. Дружеская встреча «Мы все — одна семья!», надеюсь, оставит теплые воспоминания у детей и взрослых, а для кого-то станет хорошим стартом к совершенствованию и более углубленному познанию увлекательных и полезных видов спорта!

Н. МУХИНА
Лесной

Успеть за 120 дней

Ж/д билеты можно будет купить раньше

ТУРИСТИЧЕСКИЕ поездки по железной дороге с 2017 года могут стать более доступными для граждан. Это станет возможным, если срок предварительной продажи билетов на поездку дальше следования вырастет до 4 месяцев (сейчас он составляет 45-60 дней). «Российская газета» выяснила у экспертов, как это поможет туристическому рынку.

«Туристы смогут заранее планировать свои поездки, это серьезный шаг навстречу потребителю, — считает исполнительный директор Ассоциации туроператоров России Майя Ломидзе, — при этом мы не можем утверждать однозначно, но предполагается, что для туриста поездка при увеличении глубины бронирования до 4 месяцев может стать дешевле». Причина в том, что РЖД уже два года назад ввели так называемое «динамическое ценообразование» — чем ближе к дате выезда покупается билет на поезд, тем он дороже. «Если покупать билет за 4 месяца, а не за 45 дней, как сейчас, его цена может быть еще дешевле», — считает эксперт.

«РГ», № 137

Дата

К Дню солидарности в борьбе с терроризмом

В АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО ПРОШЛО СОВЕЩАНИЕ ПО ОРГАНИЗАЦИИ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ.

Эта памятная дата установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» и отмечается ежегодно 3 сентября. Она приурочена к трагическим событиям, произошедшим в начале сентября 2004 года в Северной Осетии, когда в результате захвата в заложники детей, их родителей и учителей в школе № 1 г. Беслана погибло 334 человека. Спасая детей, захваченных террористами, погиб наш земляк Валерий Замаараев. Посмертно ему было присвоено звание Героя России. События начала сентября 2004 года стали общей трагедией для граждан России и всего мирового сообщества.

В образовательных учреждениях города этому дню будут посвящены единый урок,



торжественные линейки, классные часы, экскурсии в школы, где учились лесничане — Герои России. В библиотеках откроются тематические книжные выставки.

3 сентября состоятся торжественные городские митинги: в 10:00 — у мемориала участникам локальных войн, в 12:00 — в школе № 67, носящей имя вы-

пускника школы, Героя России В. Замаараева.

Торжественное построение офицерского состава и митинг пройдут и в специальной пожарной части № 4.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Госуслуги

Налоговые квитанции по почте придут не всем

ПОСЛЕ 31 августа пользователи «Личного кабинета» на сайте Федеральной налоговой службы перестанут получать по почте налоговые уведомления в бумажном виде. Все квитанции после этой даты можно будет распечатать только через Интернет.

Шанс сохранить бумажный документооборот у налогоплательщиков тем не менее есть. Для этого им надо в течение августа прийти в отделение налоговой службы и написать заявление о том, чтобы и впредь уведомления им приносили почтальоны.

«Изменения касаются всех россиян, владеющих недвижимостью или машинами, — рассказали в ФНС, — после 31 августа 2016 года налоговые уведомления будут направлены налогоплательщикам через «Личный кабинет». Заявление о необходимости получения документов на бумажном носителе будет учтено при направлении налоговых уведомлений лишь в следующем году за 2016 год», — проинформировали в Федеральной налоговой службе. Также там отметили, что граждане, которые когда-либо регистрировались в «Личном кабинете налогоплательщика», автоматически перешли в категорию онлайн-пользователей, а значит, дублировать налоговую информацию на бумаге нет смысла.

Во-первых, доставка обходится бюджету недешево. Во-вторых, электронный документооборот — это удобно. Ведь налоговое уведомление появляется в «Личном кабинете» буквально на следующий день после формирования. А «письма счастья» идут несколько дней.

«Получить налоговое уведомление в виде письма удобнее тем, для кого Интернет — пока дорогое удовольствие или нет возможности распечатать квитанцию, — говорит адвокат бюро «Деловой фарватер» Антон Соничев, — для пенсионеров, к примеру, или жителей деревни».

Между тем количество пользователей, зарегистрировавшихся на сервисе «Личный кабинет налогоплательщика — физического лица», достигло 18 миллионов человек. Годом ранее их насчитывалось не более 13 миллионов.

«РГ», № 168

Образование

Дипломные работы могут начать проверять на плагиат

ВУЗы могут обязать со следующего года выкладывать дипломные работы студентов в Интернет, чтобы их можно было централизованно проверить на плагиат, сообщает газета «Известия» со ссылкой на члена рабочей группы «Интернет+образование» при Институте развития интернета.

«Формат публикации, правила доступа к ним и другие критерии будут разработаны до конца 2016 года рабочей группой „Интернет+образование“ при Институте развития интернета. Об этом говорится в проекте дорожной карты, которая, по словам нескольких членов группы, получила предварительное одобрение в Минобрнауки», — пишет газета.

РИА НОВОСТИ